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Cazinoul  din  Constanța:  experiențe  tematice  în  luna  dedicată  

iubirii   

 
 

Comunicat  de  presă  

Constanța,  3  februa rie,  202 6  

 

Cazinoul  din  Constanța  își  așteaptă  vizitatorii  în  luna  februarie  cu  o serie  de  

experiențe  tematice  care  celebrează  iubirea , istoria  și  sensibilitatea  artis-

tică.   

 

Pe  14 februarie,  în  ziua  dedicată  Sfântului  Valentin  ș i devenită  simbol  al  iubirii,  Cazinoul  

din  Constanța  și  Facultatea  de  Arte  a  Universit ății  Ovidius  invit ă  publicul  iubitor  de  

muzică  clasică  la  concertul  inaugural  „Regina  Vioară” . C oncertul  marchează  fonda-

rea  Orchestrei  de  Cameră  a  Facultății  de  Arte  și  propune  un  program  muzical  rafinat,  cu  

lucrări  semnate  de  Pachelbel,  Elgar,  Morricone,  Massenet  și  Vivaldi,  interpretate  sub  ba-

gheta  dirijorului  Tănase  Garciu.  Invitata  specială  a  serii  este  doamna  profesor  universitar  

Daniela  Vitcu,  Decan  al  Facultății  de  Arte,  laureată  a  distincției  naționale  „Profesor  Bo-

logna”.  Biletele  la  concert  sunt  disponibile  pe  bilet.cazinoul.com . 

 

În  luna  iubirii , echipa  Cazinoului  din  Constanța  a  pregătit  un tur  ghidat  special  care  

spune  legendele  și  poveștile  de  dragoste  la  care  clădirea  simbol  a  orașului  a  fost  mar-

toră  de - a  lungul  anilor.  De  la  primele  iubiri  șoptite  pe  faleza  Tomisului  antic,  la  pasiunile  

interzise  ale  elitei  interbelice  și  până  la  scrisorile  de  dragoste  zidite  în  tăcerea  comunis-

mului,  fiecare  spațiu  devine  martor  al  unei  iubiri  trăite,  pierdute  sau  interzise.  Turul  re-

cree ază  atmosfera  vremurilor  de  altădată  și  dezvăluie  povești  reale  și  simbolice  despre  

dor,  așteptare,  pasiune  și  sacrificiu.  Tururile  ghidate  vor  fi  disponibile  din  oră  în  oră,  în  

zilele  de  13, 14 și  15 februarie  în  timpul  programului  de  vizitare,  fără  alt  cost  suplimentar , 

în  baza  achitării  taxei  de  acces  în  Cazino . Numărul  de  persoane  este  limitat  la  80  pentru  

fiecare  slot  orar,  iar  rezervarea  se  poate  face  în  avans  la  secțiunea  bilet.cazinoul.com  sau  

direct  la  casierie,  în  limita  locurilor  disponibile.   

 

C ei  care  își  doresc  o amintire  specială,  în  foaierul  din  fața  Sălii  de  bal  de  la  etajul  Ca-

zinoului  vor  găsi  decorul  și  cadrul  perfect  pentru  o fotografie  de  neuitat  alături  de  perso-

ana  iubită.   
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Evenimentele  lunii  februa rie  fac  parte  din  propunerea  culturală  care  vizează  un  program  

dinamic,  cu  obiectivul  de  a  face  din  clădirea  simbol  de  la  malul  mării  un  punct  de  atracție  

pe  tot  parcursul  anului.  De  la  redeschiderea  sa  oficială  din  21 mai  2025,  aproximativ  

220 .000  de  vizitatori  au  trecut  pragul  Cazinoului  din  Constanța . Cu  un  program  cultural  

divers  și  atractiv,  Cazinoul  devine  un  reper  al  vieții  culturale  din  România,  deschis  publi-

cului  local  și  internațional.  

 


